

# Jindřich Kulhavý: Ostudný týden zakončený pochodem trapnosti

 [infokurýr.cz/n/2023/08/14/jindrich-kulhavy-ostudny-tyden-zakonceny-pochodem-trapnosti](https://infokurýr.cz/n/2023/08/14/jindrich-kulhavy-ostudny-tyden-zakonceny-pochodem-trapnosti)

kurýr

14. srpna 2023

Obrovský mejdan LGBT komunity skončil za přítomnosti některých našich vládních představitelů a opět ukázal pár věcí. Zatímco příslušníci a sympatizanti této vrstvy obyvatelstva tvrdí, že jde především o zábavu a snahu ukázat, že existují, normálně uvažující lidé to berou jako ukázkou zvrhlosti společnosti a degradaci vztahů mezi mužem a ženou.

Průvod Prahou je stále větší a halekání o svobodě intenzivnější. Účastí vládních politiků na této akci se ukazuje, čemu dávají podporu a co je pro ně asi prioritou. Bylo by to pochopitelné, kdyby se průvod konal například na podporu potřebným matkám a samoživitelkám, nezaměstnaným, ohroženým či zneužívaným dětem. Jenže tomu tak není a karnevalová šaráda v ulicích hlavního města je spíš přehlídkou obsese a zvrhlosti. To nejsou slova stárnoucího konzervativce, ale heterosexuálního muže, otce uznávajícího klasický vztah mezi mužem a ženou. Průvod polonahých, duhou zdobených a jásajících individuů prezentujících se v kožených oblecích napodobujících poslušné koně, psy či otroky, zúčastněné osoby sice mužského pohlaví, ovšem jdoucí na podpatkách, v šatičkách a výrazném malování, objímající se chlapce navzájem či ženy láskyplně zaklesnuté do sebe, to nelze považovat jen za trapný pokus o karneval, ale také o výzvu hozenou heterosexuální většině a rodinám, z nichž se rodí děti.

Vládní či městští úředníci podporující tuto společnost a zároveň hanobící český národní symbol pravděpodobně sbírají politické body kdekoli a nestydí se sáhnout ani to úplného fekálu. U Pirátů je to vcelku očekávané, jejich zkouřený předseda se ostatně už dlouho účastní všech možných akcí z extremistického prostředí, až už to byla Antifa, boj za legalizaci užívání konopí (nikoliv jen k lékařským a

technologickým procesům), přičemž Piráti se už dlouho snaží být jistou avantgardní partají. Bohužel vidí pokrok tak, kde ho viděli Hippies v minulém století. Tedy v drogách, nevázanosti (nejen v sexu) a všeobecnému protestu proti společnosti. Vynechme svobodu, Bartoš je zodpovědný za digitalizaci, a tak k svobodě nevede, spíše naopak. Moderní technika je, a ještě více bude, zneužívána k totální kontrole každého z nás. I proto si tak rozumí s ministrem vnitra Rakušanem, který se ostatně průvodu účastnil také.

Letos jsme LGBT komedii záměrně ignorovali a vyjadřujeme se k ní až nyní. Jako v minulých letech jsme měli možnost vnímat podporu různých sponzorů, existenci darů a dotací věnovaných této kdysi velmi okrajové skupině lidí, jejichž množství se zvětšuje s tolerancí státních orgánů ignorujících potřeby mladých rodin starajících se o pokračování lidstva. Děti se pro současnou mocenskou vrstvu stávají obtížnými a jsou prezentovány jako nebezpečí pro budoucnost planety. Někteří ekomaniači se vzdávají rodičovství, aby zplozením potomků nevytvářeli smyšlenou uhlíkovou stopu. LGBT aktivisté jdou ruku v ruce se zelenomozkovou generací. Právě složitost mít vlastní děti u homosexuálů či pošahaných příslušníků jakýchsi jiných pohlaví je Zeleným příjemná. No a část deviantů schovaných v davu z Pride průvodů má ráda děti tak trochu po svém a my tak musíme ty své před nimi chránit.

Je ostudou národa, který si neumí vážít klasické rodiny, rodičovství a dává na odiv sexuální úchylky. Vztah mezi mužem a ženou je zásadním zdrojem zachování lidstva, vždyť i tito exhibicionisté vznikli z jejich lásky. Jestliže se oprávněně stydíme za naše prolhané politiky, pak máme nyní další důvody. Bartoš je parodií na muže i vládního představitele státu. Ostatně to i další jeho kolega Pirát a ministr zahraničí Lipavský. Rakušan zase neuznávající kolektivní vinu v případě znásilňujících Ukrajinců u nás, ovšem v souvislosti s Ruskem zakazující tenistkám účast na turnaji v hlavním městě ji naopak prosazující, v klidu slaví se šťastnými a křepčícími

homosexuály uprostřed Prahy. Nevím jak Vy, ale většině lidí normálně uvažujících je z toho přinejmenším smutno. Zároveň respektujeme ty, jejichž orientace je sice v rozporu s přírodou, nicméně mají na celou tuto akci podobný názor a nemají potřebu se jí účastnit.

Jindřich Kulhavý



 ... nad vším, co Vás zajímá  
**inadhled**

**přijďte podpořit celonárodní setkání**

**ČESKO PROTI VLÁDĚ**

**vystupující**

**JINDŘICH RAICHL**  
PŘEDSÍDA PRO  
**IANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ**  
SENÁTOŘKA  
**VÍDLÁK**  
BLOGER  
**A MNOHODUŠI**

**DEMISE!**

**16. 9. 2023**

**14.00 hod.**

**VÁCLAVSKÉ  
NÁMĚSTÍ**

[www.ceskoprotivlade.cz](http://www.ceskoprotivlade.cz)

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

Continue Reading

Previous Michael Svatoš: Německo se včera začalo domáhat  
naplnění floskulí Rakušanova paktu o přerozdělování imigrantů!